

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ксюша

Возраст: 36

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 21.01.2009 18:58:59

формирования заключения врача: 22.01.2009 12:04:54

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/72864/answer/72865>



Заключение врача

Уважаемая Ксюша! Это связано, вероятнее всего, с тем, что Вы слишком сильно его возбуждаете, и оттого, что у него давно не было половой жизни. Это нормально. При регулярной половой жизни все пройдет само. Кстати, 5 минут - нормальная продолжительность полового акта. Удачи!